
Conselho Municipal de Assistência Social Ata Nº 01 / 2018 da 2ª R. O. – 01/03/2018

Ata da primeira reunião ordinária do CMAS/JF realizada no dia primeiro do mês de
março de dois mil e dezoito, na Casa dos Conselhos, situada à rua Halfeld, Nº 450, 7º
andar, no Centro de Juiz de Fora. Posterior à Cerimônia de Posse dos conselheiros da
Sociedade Civil concedida pelo Secretário de Governo José Sóter de Figueirôa Neto,
representando  o  Prefeito  Bruno  Siqueira,  o  conselheiro  Presidente  Oswaldo  Luiz
Felippe de Andrade (Associação Municipal de Apoio Comunitário – AMAC) seguiu
dando posse à nova Mesa Diretora, sendo estabelecida com a seguinte composição:
conselheiro Presidente Rogério de Souza Rodrigues (Secretaria de  Desenvolvimento
Social – SDS), conselheiro Vice-Presidente Bruno Alexandre Rodrigues Tocafundo
(Sindicato dos Empregados em Instituições Beneficentes, Religiosas e Filantrópicas
de  Minas  Gerais  –  SINTIBREF/MG),  Primeiro  Secretário  Antônio  Hugo  Bento
(COREAS Sudeste Olavo Costa) e Segunda Secretária Glauciane Afonso da Silva
(Secretaria de  Desenvolvimento Social – SDS). O conselheiro Presidente Oswaldo
Luiz Felippe de Andrade (AMAC) agradeceu a todos pelo apoio, fazendo uma breve
consideração sobre a responsabilidade do trabalho da nova Mesa Diretora e passou a
palavra  ao  novo conselheiro  Presidente  Rogério  de  Souza  Rodrigues  (SDS), que
agradeceu  a  confiança  de  todos,  em  especial  ao  Secretário  de  Desenvolvimento
Social Abraão Gerson Ribeiro. Fez um relato de seu histórico na Assistência Social e
enfatizou  sobre  o  compromisso  do  Conselho  com  a  política  pública.  Iniciou  a
primeira  reunião  salientando  sobre  a  necessidade  da  composição  das  Comissões
Temáticas; fez a leitura dos nomes dos membros de cada Comissão e os dias e os
horários  das  reuniões  das  Comissões,  sendo  estabelecido  que  as  Comissões  de
Orçamento da Assistência Social, de Política da Assistência Social,  de Formação e
Comunicação e Comissão Intersetorial  do Programa Bolsa Família  terão reuniões
quinzenais, em alternância com a Plenária e as Comissões de Normas e Inscrição de
Entidades e Atividades Socioassistenciais e Comissão de Avaliação e Monitoramento
das  Entidades  Inscritas  terão  reuniões  semanais. Ainda  solicitou  à  Secretaria-
Executiva o envio aos novos conselheiros do Regimento Interno do CMAS/JF e todas
as Resoluções mais utilizadas. O conselheiro Presidente Rogério de Souza Rodrigues
(SDS) encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos. Eu, conselheira Primeira
Secretária Glauciane Afonso secretariei os trabalhos e lavrei  a  presente a ata.

Assinatura dos (as) Conselheiros (as) do CMAS/JF: 

 Adriane de Souza Oliveira, Alfredo Vicente Salgado Faria,
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 Ana Cláudia do Nascimento, Antônio Hugo Bento, Aparecida de Fátima Gomes,

Auzenda Maria Villela, Bruno Alexandre Rodrigues Tocafundo, Camila Avelar,

Carla Salomão Ferreira, Cleide Ana Rodrigues Mendes, Creusa Maria Alves, 

Cristiane Nasser do Valle, Cynara Visentin de Moraes, 

Dayana Cristina Lourenço de Assis, Eduardo Sevarolli Creston Faria, 

Gerson Antônio de Almeida, Giovana Cestario Zaquini, Gisele Zaquine Lopes Faria, 

 Glauciane Afonso da Silva, Hélio Coutinho Teixeira, Hélio Lamin Furtado,

Hélia Maria Dias, Irene Aparecida Vitorino, Janete Silva, Jaqueline Trovato, 

Joana D'Arc Talha, Joaquim Lourenço dos Reis, José Manoel da Silva, 
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Larissa Ribeiro, Leandro Barros Ribeiro, Lidiane Charbel Souza Peres,

Luã Farnezi Santos, Luana Diniz Rabelo, Luciana Camarota Domith Brigato, 

Maria Angélica Neves de Castro, Maria Aparecida da Silva Damascena, 

Maria da Penha Correia Silva, Maria de Fátima de Oliveira Pereira, 

Marília de Lourdes Dias Teixeira, Paulo Azarias, Raimundo Penhaforte Reis Faria, 

 

Regina Célia de Souza, Rodrigo Amaral de Souza, Rogério de Souza Rodrigues, 

Rosemary Gonçalves Pereira, Tadeu José Vieira, Thaís Maria Altomar,

Thamara Fernanda Oliveira Pereira de Almeida, Valéria Martins Pereira, 

Vera Lúcia de Castro Garcia.

3/ 3

65

66

67

68
69

70

71
72

73

74

75

76

77
78

79

80
81

82

83
84

85

86
87

88
89
90

91

3


